



# 云媒体电视

24小时客服热线 96296



下载“苏州云媒体”APP  
手机变身遥控器  
搜索大片无障碍

## 电影院线 | 《良种动物》 两大美女演绎迷情凶案!

在圣丹斯电影节展映获得不俗口碑的电影《良种动物》，为大家带来两位美颜小姐姐——安雅·泰勒·乔伊和奥利维亚·库克，一位复古优雅，一位甜美可爱。

可她们都拥有“整容般的演技”，演起神经质、内心复杂的少女毫不费力，丝毫不顾及自己的美颜。这样美貌与才华都具备的小姐姐，你要 pick 哪一个呢？快来江苏有线电影院线，欣赏电影《良种动物》，找找心目中的最佳女主。

点播路径(新 UI 界面):专区 - 电影院线

两个女孩莉莉和阿曼达，是儿时玩伴，在多年的分别后于康涅狄格郊区重聚，莉莉出落成光鲜亮丽的上流社会少女，阿曼达则特立独行，变成社会边缘人士。

尽管两人身份差异巨大，但由于莉莉有一位暴虐的继父，她们联手使出最有毁灭性的方法来对抗他，也因此雇佣了一位当地骗子来开展计划。而在骗子懦弱退怯之后，莉莉和阿曼达决心亲手解决。

作为一部双女主的电影，《良种动物》选择了两位颜值既高、演技又好的新生代女星——安雅·泰勒·乔伊和奥利维亚·库克，两位 90 后小花扮演了两个风格迥异的角色，碰撞出不一样的火花。

出演过《女巫》《分裂》等电影的安雅·泰勒·乔伊，饰演一个表面光鲜亮丽实际压抑阴暗的上流社会少女莉莉，学业上，她因为论文抄袭被学校开除，生活里，她有钱的继父则无时无刻不在以冷漠和暴力欺压着她和她的母亲。她过着虽然富足却干瘪而压抑的生活，她看似懦弱不安，但内心一直藏着一丝隐晦的邪恶，最终促使她杀死自己的继父并嫁祸给她迷晕的阿曼达。

因为参演《头号玩家》而被大众熟知的奥利维亚·库克饰演的阿曼达是一名有反社会人格，缺乏共情能力的高智商冷酷富家女，她有着“反社会人格”，她感受不到喜悦和愧疚之类的感情，却因为太会观察，而能模仿别人的各种情绪。因为亲手杀死了自家饲养的一匹因为受伤而不再“良种”的马，她更是被强制送进了精神病院，阿曼达正是一开始提出杀掉莉莉继父的人。

这两个角色设定的高明在于，没有谁是反派，只有谁强



谁弱，她们互相惧怕对方，鄙视对方，又理解对方，渴望探究对方……

电影看到最后，仿佛掉入了让人细思极恐的陷阱：这一切到底是谁在伪装？究竟谁是缺乏共情能力的精神病人？这

场凌乱的谋杀案，到底是蓄谋已久还是临时起意？

导演用一种近乎“疯狂”且“不合常理”的叙事内容向观众传递着自己心中的呐喊：“关注青少年的精神世界”。

“变态”性格的养成，无论是阿曼达的病态孤僻，还是莉莉的病态自私，都不是一蹴而就。残缺的家庭导致两个孩子的心理产生偏差。得不到心理安慰，得不到众人理解，进一步激化了“心理扭曲”的态势。比起“谋杀继父”，更值得寻思的是莉莉和阿曼达之间的关系。莉莉看上去优雅有原则，其实既腹黑又偏激。阿曼达看上去大大咧咧不讨喜，实际上她看得最透。因为保持了神秘感，没有人知道她到底在想什么，但她也因此变得更加孤独。

俩女主性格不同，然而都一样的既变态又迷人。冲着两个年轻漂亮，演技不俗的小姐姐，浪费 90 分钟不可惜。一起来看吧！

扫一扫二维码，即可下载“苏州云媒体”APP，手机立马变神器，惊喜不断！



变身电视机，直播观看；  
变身遥控器，操控电视；  
投屏互动，精彩无限；  
搜索大片，方便快捷！

在您和您家电视之间需要一个微信号连接起来，下载“江苏有线”官方微信：



充值 288 元，标清机顶盒

# 换 4K 超清机顶盒

免费看 1 年戏剧频道

222 频道



好视乐·炫 28 套餐 赠送 6 个月

套餐包含：

20M 宽带 + 高清回看 + 影视点播

办理方式  
请至各广电营业厅

活动详询  
24 小时客服电话：96296

网址  
www.sz96296.com

江苏省广电有线信息网络股份有限公司苏州分公司  
JIANGSU BROADCASTING CABLE INFORMATION NETWORK CORPORATION LIMITED SUZHOU BRANCH

广告